
全体

回収率　78.2%
（6は、小中のみ　  71%）

Ａ　：　そう思う Ｂ　：　まあまあそう思う

Ｃ　：　あまり思わない Ｄ　：　そう思わない E : 　その他（無回答等）

Ａ Ｂ C D E

0 学校
がっこう

は、体罰
たいばつ

防止
ぼ う し

に取
と

り組
く

んでいますか。 43 50 6 2 0

1 34 51 13 1 1

2 69 23 5 1 2

3 42 38 14 3 3

4 40 39 16 3 2

5 29 57 8 4 2

6 33 56 4 4 3

7 33 50 9 7 2

8 25 48 19 6 2

9 26 60 9 2 2

10 13 38 29 19 2

11 20 57 16 6 2

12 学校
がっこう

は、聴覚
ちょうかく

障
しょう

がいの子
こ

ども達
たち

にとって適切
てきせつ

な教育
きょういく

を行
おこな

っていますか。 40 44 7 6 2

13 21 60 12 5 1

（％）

保護者用

質　問　項　目

学校
がっこう

は、教育
きょういく

方針
ほうしん

や課題
か だい

をわかりやすく伝
つた

えていますか。

子
こ

どもは、学校
がっこう

に行
い

くことを楽
たの

しみにしていますか。

学校
がっこう

は、子
こ

どもの課題
か だい

にあった授業
じゅぎょう

をしていますか。

平成２５年度　いくのアンケート(学校教育自己診断)

学校
がっこう

は、いじめの防止
ぼ う し

等
とう

、人権
じんけん

尊重
そんちょう

に基
もと

づいた教育
きょういく

を行
おこな

っていますか。

学校
がっこう

での学習
がくしゅう

内容
ないよう

や学校
がっこう

生活
せいかつ

の様子
よ う す

を知
し

ることができていますか。

学校
がっこう

は、子
こ

どもについて理解
り か い

できていますか。

学校
がっこう

は、子
こ

どもの学習
がくしゅう

状況
じょうきょう

や努力
どりょく

を適切
てきせつ

・公平
こうへい

に評価
ひょうか

していますか。

学校
がっこう

は、家庭
かてい

・医療
いりょう

機関
き か ん

等
とう

と連携
れんけい

して教育
きょういく

にあたっていますか。

学校
がっこう

は、保護者
ほ ご し ゃ

の悩
なや

みや相談
そうだん

を聞
き

いてくれますか。

学校
がっこう

は、必要
ひつよう

な情報
じょうほう

を知
し

らせてくれていますか。

学校
がっこう

は、施設
し せ つ

・設備
せつび

の環境
かんきょう

整備
せいび

を十分
じゅうぶん

に行
おこな

っていますか。

学校
がっこう

は、教職員数
きょうしょくいんすう

を十分
じゅうぶん

配置
は い ち

できていますか。


